成都连衣裙定做_女士职业装定做_商务正装定做

产品名称	成都连衣裙定做_女士职业装定做_商务正装定做
公司名称	成都创意美服饰有限公司
价格	180.00/件
规格参数	品牌:创意美型号:量身定做是否定做:是
公司地址	成都市武侯区晋阳路215号
联系电话	028-87711963

产品详情

成都连衣裙定做、成都女士职业装定做、女士商务装定做就选择成都创意美服饰有限公司,因为专业,所以专注。成都创意美服饰为成都及周边城市的顾客提供连衣裙职业装等服装的加工定做,款式新颖、价格公道、质量广受顾客好评。

连衣裙职业装以及女士其他职业装都在彰显着女人的魅力和职场能力。职业装在设计时需根据客户的要求,结合职业特征、团队文化、年龄结构、体型特征、穿着习惯等,从服装的色彩、面料、款式、造型、搭配等多方面考虑,提供最佳设计方案,为顾客打造富于内涵及品位的全新职业形象。成都连衣裙定做找哪家?大家都信赖成都创意美服饰,您又怎么能例外?

成都创意美服饰服装定做主要有:企业工作服定做,成都西服定做,成都西装衬衫定做,成都职业装定做,成都工作服定做,成都促销服定做,成都酒店制服定做,成都性地衫定做,成都广告衫定做,成都文化衫定做,成都工装定做,成都护士服定做,成都航空服定做,成都连衣裙定做等,欢迎来电洽谈。服装定做价格请以来电咨询为准,电话4006-010-890 更多产品信息请访问www.cymfs.com